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ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΠΠΥΡΟΣ
Ο μοναδικός Ελληνόφωνος Δημοτικός Σύμβουλος
charlessturt.sa.gov.sa.au 

Από τη σεμνή τελετή που οργάνωσε η Ελληνική Ορθόδοξη Κοινότητα Ν.Α. για να τιμήσει τον ιεροψάλτη 
Δημήτρη Βάρο για τις άνω των 30 ετών υπηρεσίες του στον τοπικό ιερό ναό Αγίου Νικολάου. Στην 

παρουσία μέλων του Δ. Συμβουλίου, των ιερέων, της εκκλησιαστικής επιτροπής και της Φιλοπτώχου

Κατά τη διάρκεια του καθιερωμένου γεύματος της Φιλοπτώχου του Αγίου Νικολάου 
Θέμπαρτον, η Ελληνική Κοινότητα τίμησε με μια αναμνηστική πλακέτα τον ιεροψάλτη 

Δημήτρη Βάρο για τις πολύχρονες υπηρεσίες του στον τοπικό ιερό ναό

Ακόμη ένα στιγμιότυπο από το γεύμα της Φιλοπτώχου του 
Αγίου Νικολάου Θέμπαρτον, με την παρέα της Μαρίας 

Γεωργίου από το Kidman Park

Η Ικαριακή Αδελφότητα Νότιας Αυστραλίας τίμησε την ημέρα της αποτίναξης από τον Οθωμανικό ζυγό και την ανακήρυξη της Αυτόνομης Ικαριακής Πολιτείας. Στη 
φωτογραφία, ο Πρόεδρος Γιώργος Γρόνθος μαζί με τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου και εθελοντές της αδελφότητας στην εκδήλωση της Κυριακής 20 Ιουλίου

Η συντροφιά του Αντώνη Καραπέτη και του Νίκου Φλαμπούρη στο καθιερώμενο 
γεύμα της Φιλοπτώχου του Αγίου Νικολάου Θέμπαρτον

Στο γεύμα της Φιλοπτώχου του Αγίου Νικολάου, μια από τις τακτικές συντροφιές, 
η Ειρήνη Εγγλεζου, Ειρήνη Κικιάνης, Αλίκη Κοντογόνη, Λούλα Παλαιολόγου και ο 

αγαπητός σε όλους Τάσος
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Ο Δημοτικός Συύμβουλος και Πρόεδρος της Ελληνικής Κοινότητας Παναγιώτης 
Ππύρος, η Δήμαρχος Charles Sturt Angela Evans και West Torrens Michael Coxon, 

η Πρόεδρος Κωνσταντίνα Αγαλιάνος και μέλη της της Παμμακεδονικής Ενωσης

Ο Πρόεδρος της Κυπριακής Κοινότητας Χρήστος Ιωάννου, ο Πρόεδρος της ΣΕΚΑ 
Ιάκωβος Διγενής και άλλοι παράγοντες της Κυπριακής Κοινότητας Ν.Α.

ΓΙΑ ΔΩΡΕΑΝ ΦΩΤΟΓΡΑΦΗΣΗ ΤΩΝ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΣΑΣ -  ΤΗΛ. ΣΤΟ 0408 865 004

Μια ομάδα υποστηρικτών του Κυπριακού λαού στην εκδήλωση της Κυπριακής 
Κοινότητας στις 20 Ιουλίου

Η βουλευτίς Jing Lee μαζί με την κα, Θέκλα Πέτρου Πρόεδρο και μέλη του 
Γυναικείου Τμήματος της Κυπριακής Κοινότητας κατά την εκδήλωση για την 51η 

Επέτειο των τραγικών γεγονότων του 1974

Ο Σάββας Πολυκάρπου, ο Χαμπής Χαραλλάμπους και η Νίκη Χαραλλαμπους με 
τη συντροφιά της στην εκδήλωση της Κυπριακής Κοινότητας στις 20 Ιουλίου

Ακόμη ένα στιγμιότυπο με υποστηρίκτριες του Κυπριακού λαού στην εκδήλωση της 
Κυπριακής Κοινότητας στις 20 Ιουλίου

Η Αρτεμις Ππύρου με τη φωτογραφία του αγνοούμενου ανηψιού της Ηλία Παπαπαύ-
λου και τα δυο παιδιά της, Κυριάκο και Παναγιώτη στην εκδήλωση για την Κύπρο

Από την κατάθεση στεφάνων στην εκδήλωση μνήμης και τιμής που διοργάνωσε όπως κάθε 
χρόνο η Συντονιστική Επιτροπή Κυπριακού Αγώνα μαζί με την Κυπριακή Κοινότητα. Μεταξύ 
άλλων, η ομογενής Υπουργός κα. Ανδρούλα Μάικλ, ο εκπρόσωπος των Φιλελευθέρων Josh 
Teague, οι δήμαρχοι Angela Evans και Michael Coxon και εκπρόσωποι παροικιακών φορέων


